

## Câmara Municipal de Baía Formosa

Adauto Dornelas Câmara, S/N - Centro - CEP: 59194-000 - BAÍA FORMOSA/RN CNPJ: 40.800.427/0001-99 - Tel: (84) 99476-1678 - Site: www.baiaformosa.rn.leg.br

## ATO DA MESA Nº 06/2024

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAÍA FORMOSA, no uso de suas atribuições legais, no exercício de seus cargos e usando das atribuições que lhe são conferidas por lei,

**Considerando**, as comemorações alusivas ao dia do Servidor Público no próximo dia 28 de outubro (segunda feira);

Considerando, o disposto no Regimento Interno da Câmara Municipal de Baía Formosa;

## RESOLVE:

**Artigo 1º** – Suspender o expediente da Câmara Municipal de Câmara de Baía Formosa/RN, na sexta-feira, dia 01 de novembro de 2024, bem como eventuais prazos administrativos, isto em decorrência das comemorações ao dia do Servidor Público.

**Artigo 2º** – Suspender o expediente da Câmara Municipal de Câmara de Baía Formosa/RN, na sexta-feira, dia 01 de novembro de 2024, bem como eventuais prazos administrativos, isto em decorrência das comemorações ao dia do Servidor Público.

Câmara Municipal de Baía Formosa, aos 25 de outubro de 2024.

## ANTONGNIONE MADEIRO CARDOSO DA COSTA Presidente

AIRTON TANOEIRO DUARTE ALVES

1º Secretário

DAVID BEZERRIL DE LIMA 2º Secretário